



哀悼日，体坛在行动

中国青奥代表团 悼念舟曲遇难同胞

星报讯(黎晗) 8月15日上午，正在新加坡参加首届青奥会的中国青奥代表团在青奥村举行哀悼活动，悼念甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞。

为表达对遇难同胞的哀思，中国青奥代表团在青奥村的一间会议室内举行了简短、肃穆的哀悼仪式，包括代表团团长蔡振华在内的团部领导以及当日没有比赛任务的运动员均参加了哀悼活动。

女排大奖赛澳门站延期

星报讯(新体) 8月15日，澳门站组委会正式宣布，因为昨天被定为全国哀悼日，所以2010年世界女排大奖赛澳门站第三比赛日比赛取消，推迟至今天下午举行。组委会取消8月15日世界女排大奖

赛荷兰对多米尼加、中国对巴西的两场赛事，并延期至8月16日下午2时30分及下午5时，在原定地点进行，赛事不设门票，观众可免费入场，首场比赛开始前一小时可以入场，现场不设座位号，坐满即止。

中甲联赛两场比赛延期

星报讯(杨扬) 由于昨日是全国哀悼日，当日中甲联赛的两场比赛北京理工VS成都谢菲联以及南京有有VS上海东亚的比赛将延期至16日进行。而中国足协也表示，将在适当时间，举办

一些义赛或者相关活动，为灾区筹得善款，以表示中国足球对灾区人民的关怀之情。这并不是中甲联赛第一次因哀悼日推迟比赛，在汶川地震哀悼日和青海玉树地震哀悼日中甲均推迟进行。

47分负美国“梦九”

中国男篮平20年输分纪录

星报综合消息 北京时间8月15日，中国男篮在纽约麦迪逊花园球场迎战美国梦九队，面对强大的美国队，中国队以51:98输掉比赛，遭遇海外拉练三连败。前三节比赛中国队单节都落败，最后一节中国队17:16领先。

十年来热身赛中的最大输球分差，在2006年的欧洲拉练中尤纳斯带领的中国队也曾输给西班牙队47分。值得一提的是，本场比赛科比·布莱恩特也来到现场观战。

刘炜拿到7分5篮板2助攻，王仕鹏拿到6分6篮板，易建联13分7篮板，孙悦拿到8分。美国队的格兰杰拿到22分5篮板，戈登15分，杜兰特拿到14分，罗斯拿到12分。

47分的分差追平中国男篮二



埃及球星被球迷打伤

8月15日，非洲冠军联赛发生流血事件，阿赫利队埃及球员乌萨马胡斯尼在上大巴时被极端阿尔及利亚球迷打伤。



FIFA 酝酿世界杯变革

小组赛首轮或将取消平局

星报综合消息 国际足联正在酝酿一项关于世界杯的重大变革，那就是FIFA考虑将避免决赛阶段小组赛首轮中的平局现象，布拉特证实了这一想法，并且表示，有可能将取消加时赛，如果90分钟内平局的话，直接踢点球。

布拉特在接受采访时表示，此举的目的是为了避免有些球队只防不攻的现象，这样会使比赛的观赏性大大降低。“我

们正在考虑对于小组赛首轮的平局现象做一些措施，并且有可能将取消加时赛。如果在90分钟内没有决定胜负的话，那我们将直接进入点球大战。”布拉特表示。

除此之外，布拉特还表示，在其他比赛的加时赛中将有可能采用金球制，即在加时赛中，哪支球队先进球便成为本场比赛的赢家。值得一提的是，金球制曾经在1998年的法国世界杯上使用过。



体坛·播报

前韩国国脚贩毒被捕

星报讯(许梅) 韩国首尔地方检察院于当地时间8月13日对一名韩国前国脚提起公诉，该嫌疑人姓崔，被控告与一宗贩毒案有关。不过，韩国并未说明此案的详细情况，只透露犯罪嫌疑人今年36岁，是一名防守型球员，曾参加过1996年奥运会。

此消息传出后，在韩国球迷圈中立刻引发了轰动，球迷们依据犯罪嫌疑人的年龄和姓氏，将目标锁定在了崔成勇、崔珍燮和崔润烈三人身上。不过根据随后的消息称，崔成勇与此事无关。

因此，众人关注的焦点集中在曾经效力于韩国安阳LG队的后卫崔润烈的身上。崔润烈1974年出生，曾代表韩国国奥队参加了1996年的亚特兰大奥运会。1998年，崔润烈代表韩国国家队参加了当时的曼谷亚运会。2007年，崔润烈退役后，仅靠在K3联赛中打零工为生。

江淮·体育

合肥地区乒乓球赛收兵

星报讯(记者 江锐) 经过两天的激烈角逐，合肥地区“绿源杯”乒乓球邀请赛昨日下午在省乒协培训中心收兵，安徽体院的陈帅、合肥市科技馆陶长明、合肥卷烟厂张云跃分别获得男子单打前三名。

据悉，参加比赛的132名选手，都是安徽省乒协会员及合肥地区乒乓球爱好者，本次比赛只设男子单打一个项目。在两天的比赛中，百余名选手经过分组循环和第二阶段淘汰赛，最终决出了前3名。

更正

合肥大陆行电动车有限公司大陆行科技手册封底电话0551-4683632更正为0551-4669832，由此给用户带来不便，敬请谅解。

合肥大陆行电动车有限公司
二零一零年八月